

Vážení,

v rámci výběrového řízení na zadání zakázky na stavební práce s názvem „Sans Souci - CVIKOV, rekonstrukce starého závodu firmy Grafostroj“, kterou zahájil zadavatel SANS SOUCI, s.r.o., IČO: 272 78 727, se sídlem Praha 1, Řeznická 656/14, Nové Město, PSČ 110 00 (dále jen „zadavatel“), poskytuje zadavatel účastníkům následující vysvětlení zadávací dokumentace, a to na základě dotazu účastníka doručeného zadavateli dne 06. 02. 2019.

Výběrové řízení na zakázku na stavební práce zahájil zadavatel dne 10. 01. 2019 formou zveřejnění oznámení o zahájení výběrového řízení na profilu zadavatele na adrese: https://ezakazky.grantikaes.cz/profile_display_632.html.

I.

Dotaz č. 1:

V celé dokumentaci, kterou jsem zběžně prohlédnul, není žádná zmínka o požadovaném nátěrovém systému, případně korozním prostředí.

Můžete mi říci zda někde najdu konkrétní zmínku o nátěrech nebo tam mám navrhnout nátěrový systém co mě napadne ?

Odpověď zadavatele na dotaz č. 1:

Na tento dotaz již zadavatel odpovídal ve vysvětlení ZD č.5. Nátěrový systém není v projektové dokumentaci specifikován a jeho určení je v kompetenci zhotovitele. Stávající nosné sloupy - litinové, opatřené hlavicemi, patními objímkami a dalšími prvky - zůstanou zachovány, budou očištěny, bude obnovena jejich povrchová úprava a případná poškození budou posouzena statikem. Základní nosné prvky zastřešení objektu A - výrobní haly - zůstanou zachovány (příhradové shedové vazníky, ztužující prvky apod. - budou očištěny, v případě potřeby bude obnovena antikorozní ochrana a případná poškození budou posouzena statikem)". Výkaz výměr obsahuje otryskání ocelové konstrukce 2x sloup + hlava + příhrada v podélné ose (viz. položka č. 289) a s povrchovou úpravou výše uvedených konstrukcí (viz. položka č. 250). Druh nátěrových hmot není v projektové dokumentaci specifikován a jeho určení je v kompetenci zhotovitele.

Dotaz č. 2:

Jaký bude vrchní odstín?

Odpověď zadavatele na dotaz č. 2:

Nátěrový systém je v kompetenci zhotovitele v souladu s požadavky objednatele (barva).

Dotaz č. 3:

Budou se nátěry provádět najednou nebo na etapy?

Odpověď zadavatele na dotaz č. 3:

Určení postupu natěračským prací je v kompetenci zhotovitele.



Dotaz č. 4:

Budeme někomu při tryskání a nátěru vadit (souběh prací) ? Pokud ano tak jak se to bude řešit ?

Odpověď zadavatele na dotaz č. 4:

Budova není provozně zatížena, je v kompetenci zhotovitele jaký způsob technologie a postupu prací zvolí.

Dotaz č. 5:

Máte nějaký výkaz výměr, ze kterého by bylo možné vidět skladbu (profily) konstrukce ?

Odpověď zadavatele na dotaz č. 5:

Jednotlivé prvky skladby střešního pláště objektu A (haly) jsou rozepsané v příslušných položkách výkazu výměr (povlaková krytina, tepelné izolace, dřevěné prvky konstrukce, tesařské deskové konstrukce, trapézový plech). Navržená skladba „šedové střechy“ je součástí projektové dokumentace. Detailní návrh je v kompetenci zhotovitele v rámci dokumentace pro provedení stavby.

Dotaz č. 6:

Je možné upravit vv pro elektro a M+R tak, aby tam byly specifikovány všechny potřebné komponenty pro společnost TECO a.s.?

Odpověď zadavatele na dotaz č. 6:

Zadavatel není oprávněn specifikovat v projektové dokumentaci dodání konkrétních výrobků (použití obchodních názvů apod.). Je tedy v kompetenci zhotovitele jaký systém elektro a M+R použije pro realizaci předmětu výběrového řízení.

V Praze dne 08. 02 2019

ŘANDA HAVEL LEGAL
advokátní kancelář s.r.o. (3)
Truhlářská 13-15, 110 00 Praha 1
IČ: 27636836, DIČ: CZ27636836

SANS SOUCI, s.r.o.

Mgr. Tomáš Rydvan, advokát, na základě plné moci

PhDr. Mgr. Martin Krahulík, v.z.